
Дошкільна освіта 

Дошкільна освіта м.Переяслава-Хмельницького працює згідно з 

Державною цільовою соціальною програмою розвитку дошкільної освіти на 

період до 2017 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України 

від 13.04.2011 №629, та відповідно до Нових соціальних ініціатив Президента 

України, спрямованих на надання рівного доступу дітям міста до якісної 

дошкільної освіти. 

Відповідно до Закону України "Про дошкільну освіту" дошкільна 

освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи безперервної 

освіти в Україні. Держава визнає пріоритетну роль дошкільної освіти та 

створює належні умови для її здобуття. Значні за своїми масштабами та 

соціальними наслідками зміни, що відбуваються сьогодні у Україні, пов’язані 

з розвитком духовності людини інформаційної епохи. Вони не можуть не 

позначитися на освіті, як важливому чиннику розвитку дитини, її вихованні 

та навчанні у новому тисячолітті.  

 ХХІ століття висуває нові вимоги до цілей, завдань, структури та 

змісту дошкільної освіти України. Це пояснюється глобалізаційними 

процесами, зміною світоглядної позиції та ціннісних орієнтацій, прагненням 

нашої країни інтегруватися до європейського простору.  

У цих умовах дошкільні навчальні заклади повинні набути нового 

статусу, розширити свої функції, стати обов’язковими для відвідування 

дітьми, особливо старшого дошкільного віку. У наших п’яти дошкільних 

навчальних закладах виховується 1275 дітей. Модернізація змісту дошкільної 

освіти вимагає визначення чітких методологічних засад, що враховують 

сучасні світові та європейські тенденції розвитку дошкільної освіти і 

водночас ґрунтуються на національних надбаннях, вітчизняній культурі. 

Завдання охорони життя і збереження здоров’я дітей, їх розвитку повинні 

стати пріоритетними.  

З дітьми у дошкільних закладах працюють досвідчені педагоги із 

спеціальною дошкільною освітою.  

Спостерігається стабільність у кількості дітей, що відвідують наші 

садочки. Уже третій рік відсоток охоплення дітей організованим дошкільним 

вихованням складає 85%. Та ще існує черга на влаштування до дошкільних 

закладів. Вона становить 388 дітей. Але це діти 2011 та 2012 року 

народження, які ще можуть знаходитись вдома зі своїми мамами. В 

основному всі діти дошкільного віку, чиї батьки потребували дошкільних 

закладів, відвідують садочки. 

Стійкість тенденції до збільшення чисельності вихованців садочків та 

бажаючих їх відвідувати підтверджують і дані про народжуваність дітей у 

місті (див. діаграму 1). 

                                                                                                             Діаграма 1 
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Однак, враховуючи те, що протягом 1990-2004 років існували негативні 

тенденції в дошкільній освіті, що призвели до зменшення мережі дошкільних 

навчальних закладів, кількості дітей в них, обмеження фінансування існуюча 

мережа не в повній мірі забезпечує освітні потреби населення.  

На першочерговості  вирішення даного питання наголошує міський 

голова Шкіра О.Г. 

Щоб забезпечити в повній мірі потрібність в додаткових місцях в 

дитячих садочках Олександром Григоровичем дано доручення відділу освіти 

та відділу капітального будівництва міської ради вивчити та розробити 

заходи щодо створення на базі ЗОШ І-ІІІст. №4 закладу нового типу,  НВО, 

де створити дві групи для навчання та виховання дошкільнят. На даний час 

прорахована кошторисна вартість необхідної проектної документації та 

ремонтних робіт. Педагоги школи №4 проводять моніторинг щодо кількості 

дітей яких батьки бажатимуть водити в нові групи. 

Після вивчення  дане питання буде винесено на розгляд сесії депутатів 

міської ради. 

ДНЗ №5 «Казка» в 1998 році був відданий в оренду . На даний час 

міською владою ведуться перемови з інвесторами про відновлення роботи 

закладу. 

За рахунок раціонального використання діючих площ дитячих садків ,ДНЗ  

мають можливість відвідувати ще 100 дітей. 


